ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ

Город Омск                                                                                                                                                                                                                                   22 апреля 2013 года

Информация о Застройщике:

Общество с ограниченной ответственностью «Строительные системы». (Сокращенное наименование - ООО «Строительные системы»)

Местонахождение:

Юридический адрес: 644029, Россия, Омская область, г. Омск, ул. Магистральная, д.39; Почтовый адрес: 644029, Россия, Омская область, г. Омск, ул. Магистральная, д.39.

Режим работы:

08:00-17:00 (понедельник-четверг),

08:00-16:00 (пятница), с 12:00 до 13:00 - обеденный перерыв,

Выходные дни: суббота, воскресенье.

Сведения о государственной регистрации:

Свидетельство о государственной регистрации юридического лица № 38611051 от 11.08.1998г., выдано Городской регистрационной палатой департамента недвижимости Администрации г. Омска;

Свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ о юридическом лице серии 55 
№ 00493045 от 30.09.2002г., выдано Инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам по Советскому АО г. Омска;

Свидетельство о постановке на учет серии 55 № 001529997;

ОГРН 1025500513224, ИНН 5502043222, КПП 550101001 

Учредители (участники), которые обладают пятью и более процентами голосов в органе управления:

Высший орган управления – общее собрание участников Общества, состоящее из двух учредителей - физических лиц: Толочко Сергей Александрович - 66,7 %, Стахальский Виктор Рафаилович – 33,3 %.

Информация о проектах строительства многоквартирных домов и (или) иных объектов недвижимости, в которых принимал участие Застройщик в течение предыдущих трех лет (с указанием местонахождения указанных объектов, сроков ввода их в эксплуатацию в соответствии с проектной документацией и фактических сроков ввода их в эксплуатацию):

Общество принимало участие в строительстве многоквартирных домов в качестве подрядчика и выполняло отдельные виды работ:

• 10-этажный панельный жилой дом по ул. Рокоссовского, д. 32, в Кировском АО г. Омска. Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию /I очередь/ № 55-578 от 30.06.2009г., выданное Департаментом Строительства Администрации г. Омска; Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию /II очередь/ № 55-702 от 24.12.2009г., выданное Департаментом Строительства Администрации г. Омска;

• 10-этажный панельный жилой дом по ул. Бархатовой, д. 5, в Советском АО 
г. Омска.

Разрешение на ввод объекта в эксплуатацию № 55-1124 от 12.10.2012г., выданное Департаментом Строительства Администрации г. Омска.

Вид лицензируемой деятельности, номер лицензии, срок ее действия, орган, выдавший лицензию:

Свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

Регистрационный номер: 0391.02-2010-5502043222-С-021 от «17» октября 2012 года.

Свидетельство выдано: Некоммерческим партнерством Саморегулируемой организации «Союз строителей Омской области». Свидетельство выдано без ограничения срока и территории его действия, взамен ранее выданного свидетельства от 28.09.10г. №0391.01-2010-5502043222-С-021

Финансовый результат текущего года, размер кредиторской и дебиторской задолженности на день опубликования проектной декларации:

Кредиторская задолженность – 18 555 рублей

Дебиторская задолженность – 11 691 рублей

Информация о проекте строительства:
Цель проекта строительства, этапы и сроки реализации, результаты экспертизы проектной документации:

Проект строительства: «Многоквартирный жилой дом по улице Светловская в микрорайоне «Московка-2».

Количество этажей – 12, в том числе: технический этаж-1, техническое подполье – 1, жилые этажи – 10. 

Цель проекта строительства: Строительство одного двенадцатиэтажного 217-квартирного жилого дома по адресу: Омская область, город Омск, Ленинский административный округ, улица Светловская, микрорайон Московка-2». 

Этапы и сроки реализации:
Начало строительства – 12.02.2013 года.

Окончание строительства – 01.06.2014 года.

Результаты экспертизы проектной документации:

- положительное заключение негосударственной экспертизы № 2-1-1-0277-12 от «19» декабря 2012 года, выдано ООО «Негосударственная экспертиза проектов».

Проектная документация:  «Многоквартирный жилой дом по ул. Светловская в микрорайоне Московка-2» в ЛАО г. Омска (без сметы на строительство).  

Предмет негосударственной экспертизы: оценка соответствия техническим регламентам и результатам инженерных изысканий  проектной документации «Многоквартирный жилой дом по ул. Светловская в микрорайоне Московка-2» в ЛАО г. Омска.

Разрешение на строительство:

Разрешение на строительство № 55-1599 от «31» января 2013 года, выдано Департаментом архитектуры  и градостроительства Администрации города Омска.

Срок действия разрешения до «01» июня 2014 г.

Информация о правах застройщика на земельный участок (в т.ч. реквизиты правоустанавливающего документа на земельный участок, информация о собственнике земельного участка, о кадастровом номере и площади земельного участка, предоставленного для строительства (создания) многоквартирного дома, об элементах благоустройства):

Земельный участок предоставлен ООО «Строительные системы» в аренду сроком на 3 года в соответствии с Договором аренды, находящегося в государственной собственности земельного участка, № Д-Л-31-9044  от «26» мая 2011 года, заключенного между Департаментом имущественных отношений Администрации города Омска и ООО «Строительные системы». 

Договор аренды зарегистрирован «27» июля 2011 года Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Омской области, № регистрации 55-55-01/147/2011-687.

Площадь земельного участка: 7 000 кв.м.

Кадастровый номер земельного участка: 55:36:17 01 11:1093.

Категория земель: земли населенных пунктов.

Собственник земельного участка: Муниципальная собственность.

Местоположение земельного участка: установлено в 870 метрах северо-восточнее относительно жилого дома, имеющего почтовый адрес: г. Омск, 
ул. Гашека, дом 1.

Благоустройство территории будет осуществляться в соответствии с проектной документацией. Территория жилого дома предусматривает устройство асфальтированных тротуаров и озеленение общей территории (участка): насаждения, в том числе цветники, газоны обыкновенные, а также малые формы архитектуры.

Местоположение строящегося многоквартирного дома, его описание в соответствии с проектной документацией:

Многоквартирный жилой дом по улице Светловская в микрорайоне «Московка-2», расположенный по адресу: Омская область, город Омск, Ленинский административный округ, улица Светловская, микрорайон «Московка-2».

Многоквартирному жилому дому установлена почтово-адресная нумерация: 644109, г. Омск, ул. Архиепископа Сильвестра, д. 17, на основании Распоряжения Администрации Ленинского административного округа г. Омска от 04.03.2013 года № 105 «Об установлении почтово-адресной нумерации объекту капитального строительства». Объект капитального строительства - многоквартирный жилой дом на базе конструкции серии 111-90, со всеми видами инженерного оборудования: водопроводом, канализацией, централизованным горячим водоснабжением, слаботочными устройствами, мусоропроводами, лифтами.

Конструктивная схема – с несущими наружными стенами и несущими внутренними продольными и поперечными стенами, опирание плит перекрытия – по контуру, что обеспечивает надежную жесткость и устойчивость здания. 

Количество в составе строящегося многоквартирного дома самостоятельных частей (квартир в многоквартирном доме, гаражей и иных объектов), описание их технических характеристик в соответствии с проектной документацией:

Общее количество квартир в многоквартирном доме в соответствии с проектом– 217, из них:

- однокомнатных квартир – 116;

- двухкомнатных – 61;

- трехкомнатных – 40.

Технические характеристики:

- наружные стены – крупнопанельные;

- перегородки – железобетонные;

- перекрытия – железобетонные плиты;

- стены – не зашпаклеваны, не окрашены краской; в жилых комнатах – не оклеены обоями;

- потолки – бетонная поверхность, не зашпаклевана и не окрашена краской;

- полы: в жилых комнатах – бетонная поверхность, без линолеума;

- окна – блоки из ПВХ, без установки подоконников и без отделки откосов;

- межкомнатные двери – отсутствуют;

- входные двери – облегченные с установленными замками;

- вид отопления – центральное, разводка трубопроводов отсутствует;

- водоснабжение – городская центральная сеть (холодное, горячее);

- водоотведение (канализация) – городская сеть, отсутствует разводка трубопроводов; ванны, умывальники, унитазы, мойки не устанавливаются;

- лоджии и балконы не остекляются;

- электроснабжение – выполняется до квартирного счетчика, разводка электропроводки к потребителям, установка розеток, выключателей не производится;

- горячее водоснабжение – централизованное;

- слаботочные устройства – телефонизация, прокладка каналов для разводки телевизионного и телефонного кабеля;

- лифты -  пассажирские;

- мусоропроводы;

- электрическими и газовыми плитами не комплектуется.

Функциональное назначение нежилых помещений в многоквартирном доме, не входящих в состав общего имущества в многоквартирном доме:

Нежилые помещения, не входящие в состав общего имущества в многоквартирном доме, отсутствуют.

Состав общего имущества в многоквартирном доме, которое будет находится в общей долевой собственности участников долевого строительства после получения разрешения на ввод в эксплуатацию многоквартирного дома и передачи объектов долевого строительства участникам долевого строительства:

1. В состав общего имущества включаются:
- помещения в многоквартирном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного жилого помещения в этом многоквартирном доме (далее – помещения общего пользования), в том числе меж​квартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, иное обслуживающее более одного помещения в данном доме оборудование (технические подвалы);

- крыши;

- ограждающие несущие и ненесущие конструкции многоквартирного дома (включая фундаменты, несущие стены, плиты перекрытий, балконные и иные плиты, несущие колонны и иные ограждающие несущие конструкции); 

- ограждающие ненесущие конструкции многоквартирного дома, обслуживающие более одного жилого помещения (включая окна и двери помещений общего пользования, перила, парапеты и иные ограждающие ненесущие конструкции);

- механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в многоквартирном доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения;

- земельный участок, на котором расположен многоквартирный дом, границы которого определены на основании данных государственного кадастрового учета, с элементами озеленения и благоустройства;

- иные объекты, предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства многоквартирного дома, расположенные в границах земельного участка, на котором расположен многоквартирный дом.

2. В состав общего имущества включаются:
- внутридомовые инженерные системы холодного и горячего водоснабжения, состоящие из стояков, ответвлений от стояков до первого отключающего устройства, расположенного на ответвлениях от стояков, указанных отключающих устройств, коллективных (общедомовых) приборов учета холодной и горячей воды, первых запорно-регулировочных кранов на отводах внутриквартирной разводки от стояков, а также механического, электрического, санитарно-технического и иного оборудования, расположенного на этих сетях.

3. В состав общего имущества включается: 
- внутридомовая система отопления, состоящая из стояков, обогревающих элементов, регулирующей и запорной арматуры, коллективных (общедомовых) приборов учета тепловой энергии, а также другого оборудования, расположенного на этих сетях.

4. В состав общего имущества включается:
- внутридомовая система электроснабжения, состоящая из вводных шкафов, вводно-распределительных устройств, аппаратуры защиты, контроля и управления, коллективных (общедомовых) приборов учета электрической энергии, этажных щитков и шкафов, осветительных установок помещений общего пользования, грузовых, пассажирских и пожарных лифтов, автоматически запирающихся устройств дверей подъездов многоквартирного дома, сетей (кабелей) от внешней границы до индивидуальных, общих (квартирных) приборов учета электрической энергии, а также другого электрического оборудования, расположенного на этих сетях.  

Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию строящегося многоквартирного дома, орган, уполномоченный в соответствии с законодательством о градостроительной деятельности на выдачу разрешений на ввод многоквартирного дома в эксплуатацию:

Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию: по окончании строительства –  01 июня 2014 года.

Орган, уполномоченный на выдачу разрешения на ввод в эксплуатацию: Департамент строительства Администрации города Омска.

Возможные финансовые и прочие риски при осуществлении проекта строительства и меры по добровольному страхованию застройщиком таких рисков:

Финансово-хозяйственная деятельность ООО «Строительные системы» отличается стабильностью. 

Возможные финансовые риски могут возникнуть лишь в связи со следующими обстоятельствами: 

- увеличение стоимости строительно-монтажных работ, строительных материалов, услуг транспорта и механизмов, что приводит к увеличению стоимости строительства;

- издание правовых актов органов государственной власти и их действия, которые могут препятствовать выполнению обязательств Застройщика по договорам участия в долевом строительстве;

- отказ участника долевого строительства от дальнейшего участия в строительстве многоквартирного дома с требованием о возврате средств, внесенных в счет строительства и уплате процентов, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

- возникновение обстоятельств непреодолимой силы (форс-мажор), определенных действующим законодательством Российской Федерации. При этом исполнение обязательств по строительству отодвигается соразмерно времени действия обстоятельств непреодолимой силы. 

Договоры добровольного страхования не заключались. 

Планируемая стоимость строительства многоквартирного дома:

 В соответствии с проектно-сметной документацией, планируемая стоимость строительства составит: 395 241 000  рублей.

Перечень организаций, осуществляющих основные строительно-монтажные и другие работы (подрядчиков):

Генеральный подрядчик – ООО «Строительные системы». 

Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору: 

В обеспечение исполнения обязательств застройщика (залогодателя) по договорам участия в долевом строительстве с момента их государственной  регистрации, у участников долевого строительства (залогодержателей) считаются находящимися в залоге право аренды земельного участка и строящийся на этом земельном участке многоквартирный жилой дом.

Информация о договорах и сделках, на основании которых привлекаются денежные средства для строительства многоквартирного дома, за исключением привлечения денежных средств на основании договоров.

Нет

Директор ООО «Строительные системы»             С.А. Толочко
