ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ на строительство жилого дома №2 по ул. С.Стальского- ул. 9-я Ленинская в Ленинском административном округе г. Омска 
04.05.2011
ПРОЕКТНАЯ ДЕКЛАРАЦИЯ

Общества с ограниченной ответственностью

«Светлый берег»

на строительство многоэтажных жилых домов , расположенные по адресу: Омская область, город Омск, Ленинский АО, ул. С.Стальского -9-я Ленинская. 

Жилой дом № 2
 

ИНФОРМАЦИЯ О ЗАСТРОЙЩИКЕ

 

Фирменное наименование застройщика: Общество с ограниченной ответственностью «Светлый берег».

 

Место нахождения застройщика: 
Юридический адрес: Российская Федерация, 644006, город Омск, улица Орловского, дом 3, кв. 44. 
Почтовый адрес: Российская Федерация, 644023, город Омск, улица 4-я Транспортная, дом 59 «А» 

 

Телефон: 8 (3812)-47-09-34, факс 8 (3812)-54-20-33, 90-90-24.

 

Режим работы: понедельник-пятница – с 08.00 часов до 17.00 часов. 

Обеденный перерыв – с 12.00 часов до 13.00 часов. 

Выходные дни: суббота, воскресенье. 

 
Сведения о государственной регистрации застройщика: 
Свидетельство о государственной регистрации юридического лица  Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №12 по Омской области от 24.10.2008г., серия 55 № 003252453 
Свидетельство о постановке на учет юридического лица в налоговом органе по месту нахождения на территории Российской Федерации. ОГРН 1085543058864, 

ИНН 5507208125, КПП 550601001 ИФНС по Октябрьскому АО г. Омска, серия 55 №003464919  от 28.10.2010г. 

Учредители застройщика, которые обладают пятью и более процентами голосов в органе управления этого юридического лица:
Породнов Алексей Геннадьевич  - 73%

ООО «Монолит»  - 27%
Проекты строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости, в которых принимал участие застройщик в течение трех лет, предшествующих опубликованию проектной декларации. 
Строительство многоквартирных домов и иных объектов недвижимости Общество с ограниченной ответственностью «Светлый берег» не осуществляло.

 

На момент опубликования проектной декларации финансовый результат текущего года составляет 0 рублей, размер кредиторской задолженности составляет 2841213 рублей, размер дебиторской задолженности 359847 рублей.

 

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОЕКТЕ СТРОИТЕЛЬСТВА

 

Цель проекта строительства

Удовлетворение потребностей граждан в жилье в Ленинском АО г.Омска - строительство объекта капитального строительства: « 16-ти этажный одноподъездный жилой дом ( 90 квартир, общая площадь квартир -6 909,26 м2) со встроенными помещениями общественного назначения (общая площадь – 726,75 м2) по адресу: г. Омск, Ленинский административный округ , ул. С.Стальского - ул. 9-я Ленинская 

Этапы и  Срок реализации проекта строительства:

- окончание строительства - первый квартал 2013 года. 
Результат государственной экспертизы проектной документации – положительное заключение Главного управления жилищного контроля, государственного строительного надзора и государственной экспертизы по Омской области № 55-1-4-0045-11 от 28.04.2011г. 

 

Разрешение на строительство многоэтажного жилого дома, расположенного по адресу: Омская область, город Омск, Ленинский административный округ, улица С.Стальского -улица 9-я Ленинская,  выдано Департаментом архитектуры и градостроительства Администрации города Омска 17 апреля 2008г за № 55-455.

 

Земельный участок, 
Право Застройщика на земельный участок: договор аренды земельного участка  № Д-Л-13-5611 от 25.04.05г., зарегистрирован Главным управлением Федеральной регистрационной службы по Омской области 16.11.2005г., № регистрации 55-55-01/057/2005-097, договор № 300 СК уступки прав от 23.09.2008г., зарегистрирован Управлением Федеральной регистрационной службы по Омской области 22.10.2008г., № регистрации 55-55-01/156/2008-383, договор № 328 ДСК уступки прав от 28.10.2008г., зарегистрирован Управлением Федеральной регистрационной службы по Омской области 29.12.2008г., № регистрации 55-55-01/215/2008-954
Сведения о собственнике земельного участка: Главное Управление по земельным ресурсам Омской области  
Сведения о площади земельного участка и его границах: земельный участок площадью  6 000,00 м.кв. Границы участка проходят в соответствии с кадастровым планом. Кадастровый номер земельного участка 55:36:09 03 03:0015
 

Благоустройство территории предусматривает : асфальтовое покрытие, озеленение,  устройство площадок для игр детей, для отдыха взрослого населения, хозяйственные площадки,  площадка для стоянки автомашин.
 
Местоположение строящегося жилого дома №2 –Установлено в 40 м юго-западнее относительно 5-ти этажного жилого дома, имеющего почтовый адрес: Омская область, г. Омск, Ленинский административный округ, ул. 9-я Ленинская, д. 3.  
Описание жилого дома подготовленное в соответствии с  проектной документации :

Количество квартир – 90. Общая площадь квартир – 6 909,26 кв.м.
· однокомнатные квартиры  -  30 шт.; 

· двухкомнатные квартиры – 30 шт.; 

· трехкомнатные квартиры  -  30 шт.
Нежилые помещения общественного назначения, расположенные на первом этаже общей площадью  - 726,75 кв.м.

· магазин – общая площадь 404,05 кв.м;

· офисы – общая площадь 322,70 кв.м.;
Технико-экономические показатели: 

· общая площадь земельного участка 6 000,00 кв.м; 

· количество этажей – 16; 

· количество квартир – 90, в том числе: 30 однокомнатных, 30 двухкомнатных, 30 трехкомнатных; 

· жилая площадь – 3 227,67 кв.м.; 

· площадь квартир – 6528,70 кв.м.; 

· общая площадь квартир – 6909,26 кв.м.; 

· площадь застройки – 1105,55 кв.м., 

· строительный объем здания – 42338,78 куб.м.; 

· общая площадь здания – 12534,32 кв.м.
Технические характеристики дома:

Наружные стены –блоки из  полистиролбетона толщиной 400 мм с последующей  облицовкой полнотелым керамическим и силикатным кирпичом толщиной 120 мм;

Каркас – колонны монолитные железобетонные;

Перегородки – газобетонные блоки толщиной 100 и 200 мм;

Перекрытие – монолитные железобетонные ;

Полы – стяжка  из пескобетона;

Проемы – окна и балконные двери из ПВХ-профилей с двухкамерными стеклопакетами, двери входные деревянные;
Отделка стен – штукатурка цементно-песчанным раствором;

 Вид отопления – центральное;

Водоснабжение – городская центральная сеть;

Электроснабжение – городская сеть;

Канализация – городская сеть;

Телефонизация, лифты, мусоропроводы.

В состав общего имущества в многоквартирном жилом доме, которое будет находиться в общей долевой собственности участников долевого строительства после получения разрешения на ввод объекта в эксплуатацию и передачи квартир участникам долевого строительства входят межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, коридоры, технический этаж, подвал, в которых имеются инженерные коммуникации, а также крыша, ограждающие несущие и ненесущие конструкции данного дома, механическое, электрическое, санитарно-техническое и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений и обслуживающее более одного помещения, земельный участок, на котором расположен данный дом, с элементами озеленения и благоустройства и иные предназначенные для обслуживания, эксплуатации и благоустройства данного дома объекты, расположенные на указанном земельном участке.

 

Предполагаемый срок получения разрешения на ввод в эксплуатацию жилого дома – первый квартал 2013 года. 

 

Перечень органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций, представители которых участвуют в приемке многоквартирного дома:
· Главное управление жилищного контроля, государственного строительного надзора и государственной экспертизы по Омской области; 

· Департамент архитектуры и градостроительства Администрации города Омска;
· Территориальное управление Роспотребнадзора по Омской области;

· ТСЖ/Управляющая компания;
Возможные финансовые и прочие риски при осуществлении проекта: Существуют умеренные инфляционные риски. В случае возникновения финансовых и прочих рисков при проведении строительных работ, связанных с обстоятельствами непреодолимой силы, в том числе: стихийных бедствий, военных действий любого характера, решений Государственных органов, изменений ставок рефинансирования Центрального банка, изменений налогового законодательства РФ, а также неблагоприятных погодных условий, исполнения обязательств по договору долевого участия отодвигаются соразмерно времени действия этих обстоятельств. 
Меры по добровольному страхованию застройщиком финансовых и прочих рисков:

Застройщик не осуществляет страхование финансовых рисков. Мерой снижения финансовых рисков служат грамотный маркетинг, постоянный контроль застройщика за уровнем затрат и себестоимостью 1 кв.м в жилом доме .
Планируемая стоимость строительства многоквартирного жилого дома – 218 000 000 руб.

  

Основные строительно-монтажные работы на данном объекте осуществляет генеральный подрядчик -Общество с ограниченной ответственностью «Производственно-строительная фирма «Полет и К». 
 

Способ обеспечения исполнения обязательств застройщика по договору – залог в порядке,  предусмотренном   статьями  13-15  Федерального закона от 30 декабря 2004г. № 214-ФЗ «Об участии в долевом  строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

 

Место опубликования Проектной декларации: газета «Омская правда»
Дата публикации: 04.05.2011г.
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